
Zpravodaj obce Dolní Lomná – Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

   

„Dolní Lomná, lokalita Závodí – bezbariérová trasa pro pěší “ 

Dotační projekt financovaný z regionálního operačního programu NUTS II 

Moravskoslezsko 2007-2013 v Dolní Lomné 

 V červnu 2015 rozhodlo zastupitelstvo obce Dolní Lomná o přijetí dotace 

na realizaci projektu „Dolní Lomná, lokalita Závodí – bezbariérová trasa pro pěší“ 

z Regionálního operačního programu NUTS-II Moravskoslezsko 2007-2013  (reg. 

číslo CZ.1.10/1.1.00/22.01618).  

 Hlavním cílem projektu je zvýšení bezpečnosti chodců v obci Dolní 

Lomná, lokalita Závodí, kteří přicházejí do obce Dolní Lomná buď ze směru od 

Bocanovic (od vlakové zastávky Bocanovice) po silnici č. III/011144, nebo chodců 

přicházejících do obce ze směru od Jablunkova podél silnice č. III /01151 a 

pokračuji dál směrem do centrální části obce a zároveň zvýšení bezpečnosti 

chodců přecházejících silnici č. III/01151 v místě křižovatky se silnici č. III/01144. 

V tomto místě zvýšenou bezpečnost zajistí přechod pro chodce se zvýrazněným 

dopravním značením a osvětlením.  

 

TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN EVROPSKOU UNIÍ 

        



 Specifickým cílem projektu je vybudování bezbariérové trasy pro pěší, 

vybudování bezpečného přechodu, ale také modernizace zastávkových zálivů  

v rámci zastávek veřejné dopravy (u zastávek na výjezdu z obce i na příjezdu do 

obce), instalace měřiče a zobrazovače rychlosti vozidla v místě přechodu pro 

chodce a zkvalitnění přístupu k turistickým cílům a atraktivitám cestovního ruchu 

v oblasti Dolní Lomné.   

Dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci programu  

Drobné vodohospodářské akce ŽPZ/01/2014 

 Na zasedání konaném dne 5.3.2014 rozhodlo zastupitelstvo obce Dolní 

Lomná o přijetí účelové investiční dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje  

v rámci programu Drobné vodohospodářské akce ŽPZ/01/2014  na realizaci 

projektu „Kanalizace obce Dolní Lomná“ ve výši 70 % celkových skutečně 

vynaložených uznatelných nákladů, maximálně však ve výši 2.493.000,00 Kč. 

Konečná výše dotace bude stanovena s ohledem na skutečnou výši celkových 

uznatelných nákladů, které Obec předkládá Moravskoslezskému kraji v rámci 

závěrečného vyúčtování.  

 Projekt řeší likvidaci odpadních vod komunálního charakteru na území 

centra obce Dolní Lomná, která se nachází v Chráněné krajinné oblasti Beskydy  

a v zóně Natura. Realizací projektu dojde ke snížení znečištění vod rozšířením 

stávajícího systému odkanalizování splaškových vod a tím i snížení znečištění vod 

povrchových. Cílem projektu je výstavba kanalizace, a to stoky „3“, která bude 

napojená na stávající ČOV. Na nově vybudovanou kanalizační síť bude nově 

napojeno cca 105 obyvatel.   

POSKYTOVATELEM  DOTACE  PROJEKTU  JE  MORAVSKOSLEZSKÝ  KRAJ 

 

 

 



 

BĚH NA KOZUBOVOU 

Český pohár v běhu do vrchu 

26.7. 2015 

 

www.behnakozubovou.cz 

 
 

 

 Dolní Lomná – Běhu na Kozubovu se letos zúčastnilo 210 závodníků, což 

je doposud nejvyšší účast v letošním seriálu českého poháru v běhu do vrchu, 

jehož Kozubová je také součástí. Běhání zpříjemnilo i krásné počasí, kdy po vlně 

veder a nočním dešti, bylo v neděli něco málo přes 20°C.  

 

  Byl to již 16. ročník tohoto závodu, který se běhá od roku 2000. 

  

  Závodníky čekala 5 km trať s 500 m převýšením. Jako obvykle se běželo  

v 11 věkových kategoriích mužů i žen od juniorů až po ty nad 70 let.  

  Start závodu byl již tradičně v 10 hodin od pekárny v Dolní Lomné. Běžci 

pak pokračovali přes Polanu, sedlo Pod Kykulou, až k turistické chatě na 

Kozubové.  

 

  V mužské kategorii se sešla velmi silná konkurence. Závod vyhrál Tomáš 

Lichý z Salomon/svetbehu.cz, na druhém místě skončil Petr Pechek  

z Maratonstavu Úpice a třetím na kopci byl Marek Chrascina z 1. běžeckého 

Jablunkov, vítěz kategorie juniorů.  

  Ženám letos kralovala Jana Solánská z Maratonstavu Úpice před Marií 

Delingerovou z AK Kroměříž, která vyhrála kategorii žen nad 35 let, a třetí byla 

Martina Robinson z Jablunkova.  

 

  Závod byl i letos součástí svatoanenské poutí a tak mnoho poutníků 

vytvořilo v cíli vynikající atmosféru.  

  Vyhlášení výsledků proběhlo u muzea v Dolní Lomné. Předtím se ještě 

losovala tombola, do které věcné ceny věnovalo mnoho místních živnostníků, za 



což jim vřele děkujeme. Kromě toho každý předem přihlášený účastník obdržel 

tričko s logem závodu.  

 

  Vítězové jednotlivých kategorií si po vyhlášení odnesli finanční prémii, 

medaili s logem závodu a diplom. Tyto ceny byly předány místostarostou obce 

Dolní Lomná Pavlem Boháčem a starostou Jablunkova Jiřím Hamrozim  

a generálními sponzory TCL DigiTrade a Pila Bocanovice. 

  

  Chtěl bych taktéž touto cestou poděkovat všem pořadatelům, 

sponzorům a hlavně divákům, že přispěli k úspěšnému uspořádání závodu.  

   

Stanislav Marszalek 

ředitel závodu 

 

 
   

Podrobné informace včetně fotogalerie: www.behnakozubovou.cz 

www.facebook.com/BehNaKozubovou Kozubová – Dolní Lomná, 26.7.2015 

TCL DigiTrade s.r.o. – www.tcl-digitrade.com 

http://www.tcl-digitrade.com/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

   

 Ve dnech 3.-6.7.2015 dorost a st. žáci absolvovali letní soustředění  

v nádherném přírodním prostředí Malé Fatry. Dorostenci v pátek ráno vyrazili na 

kolech (Jablunkov, Čadca, Stará Bystrica, Terchová, Zázrivá,  Párnica, Dierová)  

a poměrně snadno zdolali 80 km. Starší žáci po příjezdu do osady Dierová 

podnikli první výšlap a první zdolanou horou byl Šíp – 1169 m.n.m. 

 V sobotu ráno jedna skupina (Vítek, Tobiáš, Julka, Terka, Zuzka) vyrazila 

ze Strčna na náročnou hřebenovku napříč Fatrou. Za doprovodu Richarda  

a Zbyška zdolali vrcholy: Suchý Vrch 1468 m.n.m., Malý Kriváň 1671 m.n.m., 

Velký Kriváň 1709 m.n.m. Tam se setkali s trenérkou a druhou polovinou týmu (ti 

vyrazili z Šutova po ,,zelené“). Následovně kolem chaty pod Chebem, kolem 

Šutovských vodopádů dorazili k Šutovskému jezeru a tam se příjemně zchladili 

v čisté horské vodě.   Na nedělní túru jsme vyrazili společně z Kralovan. V sedlu 

Osnice jsme se rozdělili a jedna skupina vyrazila na Stoh 1608 m.n.m. a druhá na 



Osnici 1363 m.n.m. Celý den slunce pořádně připékalo, takže koupání 

v Šutovském jezeru nás příjemně zchladilo a nakoplo novou energií….. :-) 

 

 V pondělí brzo z rána Tobiáš a Vítek za doprovodu Zdeňka vyrazili na 

kolech domů. Ostatní se sbalili a popojeli autem do Zázrivé. Tam vyrazili za velmi 

horkého slunečného počasí přes Příslop na Malý Rozsutec 1343 m.n.m.  

 

 

 

 

 

 

 



 Letošní soustředění bylo o něco kratší než obvykle, ale o to intenzívnější. 

Všichni jsme si dali pořádně do těla a nakopli naše svaly do další přípravy. Díky 

všem rodičům, kteří se připojili a zpestřili program.  

Více na  www.tjdolnilomna.cz 

 

                 TJ Dolní Lomná by zároveň chtěla oslovit mladé sportovce z naší obce  

a zapojit je do sportovních aktivit. Běžecké lyžování je velice různorodý sport na 

přípravu. V létě chodíme na túry, jezdíme na kole, kolečkových lyžích a kajaku, 

běháme. V zimě převažují běžky. Zájemci narození v roce 2003 a mladší se 

můžou přihlásit u p. Kluzové, mob. 604 308 526. 

 

http://www.tjdolnilomna.cz/


 

 

 

Co červenec neuvaří, srpen nedopeče. 

Co červenec neupeče, to již srpnu neuteče. 

V srpnu již nelze slunci mnoho věřit. 

I když ze strnišť občas fučí, horko nás přece jen mučí. 

Z počátku toho měsíce říká se, že opět studený vítr ze strnišť fouká. 

V srpnu když půlnoční vítr věje, bez deště slunéčko hřeje. 

Když fouká v srpnu severák, bude dlouho pěkně pak. 

Když je v srpnu ráno hodně rosy, mají z toho radost vosy. 

Rosí-li v srpnu silně tráva, pěkné povětří se očekává. 

Když jsou v srpnu velké rosy, zůstane obyčejně pěkné počasí. 

Hřímá-li v srpnu, lze čekat osmého dne opět bouřku. 

Hřímá-li v srpnu, praví se, že budoucího roku hojná úroda a množství 

deště jest k doufání. 

Srpen k zimě hledí a rád vodu cedí. 

Když v srpnu naprší, tak než se oběd pojí, všecko slunce vysuší. 

Teplé a suché léto přivádí za sebou mírný podzimek,  

tuhou zimu a nejlepší víno. 



Půlnoční větry v srpnu přinášejí stálé počasí. 

V srpnu mlhy na výšinách - jistá voda, když v nížinách - to pohoda. 

Mlhy na lukách, potocích a řekách v srpnu zvěstují trvalé počasí. 

Když v srpnu moc hřímá, bude na sníh bohatá zima. 

Když pálí srpen, bude pálit i víno. 

Srpen z počátku-li hřeje, zima pak se dlouho sněhem skvěje. 

Moc hub srpnových - moc vánic sněhových. 

Nejsou-li v srpnu hřiby, nebude v zimě sněhu. 

Jsou-li v srpnu hory kalný, budou v zimě mrazy valný. 

Jak Vavřinec zavaří, Bartoloměj zasmaží, tak se podzimek daří. 

 

 

PALÍRNA NA  

HARCOVE 

ZAHAJUJE PROVOZ 
 

 

 

cena za litr 50% alk. 

→ 120,-Kč 

 

 

 

objednávky 

na tel. čísle  774 705 390 
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